
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
                                                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το υπ' αριθμ. 37/11-07-2023 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων 
Αριθμ. Απόφασης: 637-37/11-07-2023 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση εκτέλεσης, τευχών δημοπράτησης, κατάρτισης όρων διακήρυξης  ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού και συγκρότηση Επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ-
ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΕΡΙΓΙΑΛΙΟΥ – ΝΥΔΡΙΟΥ Β΄ ΦΑΣΗ» προϋπ/σμού 
1.430.000,00 € με ΦΠΑ, από πιστώσεις Π.Δ.Ε., ΣΑΕΠ 022, (Κ.Ε.: 2021ΕΠ02200000). 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 11-07-2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00, 
συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr, η Οικονομική 
Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. 58784/37/06-07-2023 πρόσκληση της 
Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κας  Αικατερίνης Μοθωναίου, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε 
όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 175, 176, 177 του Ν.3852/2010, όπως έχουν 
τροποποιηθεί και ισχύουν.   
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Αικατερίνη Μοθωναίου  Πρόεδρος       
2. Εμμανουήλ Ορφανουδάκης  Τακτικό Μέλος  
3. Γεώργιος Στασινόπουλος  Αναπληρωματικό μέλος 
4. Θεόδωρος Χαλικιάς    Τακτικό Μέλος 
5. Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης   Τακτικό Μέλος 
6. Νικόλαος Γκισγκίνης   Τακτικό Μέλος 
7. Ιωάννης Ροντογιάννης  Τακτικό Μέλος 
 
Χρέη γραμματέα εκτελεί ο ορισθείς με την αριθμ. πρωτ. οικ. 63898/25798/02-09-2020 Απόφαση της 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Νικόλαος Παπανικολάου. 
Απουσίαζε το μέλος κ. Κωνσταντίνος Ζορμπάς 
Απουσίαζε το μέλος κ. Ιωάννης Αρμενιάκος. 
Απουσίαζε το μέλος κ. Σταύρος Τραυλός. 
Το μέλος κ. Γεώργιος Στασινόπουλος συνδέθηκε κατά τη συζήτηση του 6ου Θέματος. 
 
Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία η Πρόεδρος της Οικονομικής  Επιτροπής, κα Αικατερίνη 
Μοθωναίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
                          ……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. πρότεινε τη συζήτηση του παρακάτω 
θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, το οποίο έγινε ομόφωνα δεκτό από τα μέλη της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
 
ΕΗΔ 1o Θέμα:  Έγκριση εκτέλεσης, τευχών δημοπράτησης, κατάρτισης όρων διακήρυξης  ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού και συγκρότηση Επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ-
ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΕΡΙΓΙΑΛΙΟΥ – ΝΥΔΡΙΟΥ Β΄ ΦΑΣΗ» προϋπ/σμού 
1.430.000,00 € με ΦΠΑ, από πιστώσεις Π.Δ.Ε., ΣΑΕΠ 022, (Κ.Ε.: 2021ΕΠ02200000). 
 
Η  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης  και 
καταθέτει εισήγηση του Διευθυντή Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λευκάδας, κ. Ευάγγελου Μοσχονά, η οποία έχει 
ως εξής: 
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Το θέμα εισάγεται στην Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σε εκτέλεση της 
§ 1γ του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 σύμφωνα με το οποίο η Οικονομική Επιτροπή  έχει 
την αρμοδιότητα να καταρτίζει τους όρους, να συντάσσει τις διακηρύξεις, να διεξάγει  και 
κατακυρώνει κάθε μορφή δημοπρασιών και διαγωνισμών εφαρμοζομένων  των σχετικών 
διατάξεων  του Ν. 4412/2016 (Α’ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».     
Το αντικείμενο της παρούσας εργολαβίας της πεζοδρόμησης είναι ο κεντρικός δρόμος του 
Νυδριού από την αρχή του περιφερειακού (κόμβος Περιγιαλίου) έως την αρχή του έργου της 
Α’ φάσης (Sailinn) και από το τέλος του έργου της Α’ φάσης (Φουρνος Mybakery) έως το 
τέλος του περιφερειακού  δρόμου (κόμβος Μεγάλου Αυλακίου). 
Πρόκειται για έναν δρόμο, που σήμερα αποτελεί τον κύριο οδικό άξονα του οικισμού, αλλά και 
όλου του νησιού, για την προσπέλαση από την πόλη της Λευκάδας των ανατολικών και νοτίων 
οικισμών. 
Η πεζοδρόμηση σχεδιάστηκε  σε συνδυασμό με την ύπαρξη του περιφερειακού δρόμου, με 
τον οποίο παρακάμπτεται ο οικισμός και θα οδηγείται η κυκλοφορία των τροχοφόρων στα όρια 
του Νυδριού.  
Η μελέτη  διέκρινε  σε  δύο ζώνες  : 
Η πρώτη ζώνη,  περιλαμβάνει την διαμόρφωση του κόμβου Περιγιαλίου και το τμήμα του 
δρόμου από τον περιφερειακό δρόμο ως τις παρυφές της πυκνώσεως του πολεοδομικού ιστού 
του Νυδριού, το πλησιέστερο στο κέντρο του οικισμού (Sailinn). Στο τμήμα αυτό κρίνεται απα-
ραίτητη η  κυκλοφορία αυτοκινήτων για την πρόσβαση των κατοίκων και την τροφοδοσία. 
Η δεύτερη ζώνη  περιλαμβάνει την διαμόρφωση του κόμβου Μεγάλου Αυλακίου  και το τμήμα 
του δρόμου από τον περιφερειακό δρόμο ως τις παρυφές της πυκνώσεως του πολεοδομικού 
ιστού του Νυδριού, το πλησιέστερο στο κέντρο του οικισμού (φούρνος Μybakery).Και στο  
τμήμα αυτό κρίνεται απαραίτητη η  κυκλοφορία αυτοκινήτων για την πρόσβαση των κατοίκων 
και την τροφοδοσία. 
Και στα δύο ανωτέρω τμήματα η κίνηση των οχημάτων θα γίνεται όπως και στην συνέχεια 
τους προς το κέντρο του οικισμού εκατέρωθεν και από τις δύο  κατευθύνσεις. Ο δρόμος πλά-
τους 6 μέτρων περίπου  ήτοι δύο οχημάτων (αμφίδρομη  κίνηση αυτοκίνητων).  
 
Από το συνολικό  μήκος παρέμβασης που περιγράφεται στην μελέτη  πεζοδρόμησης και τα  
αντίστοιχα σχέδια στην παρούσα εργολαβία θα εκτελεσθούν εργασίες οι οποίες  αφορούν : 
Τους δύο  κυκλοφοριακούς κόμβους στην αρχή και το τέλος της παράκαμψης του Νυδριού 
σύμφωνα με τα επικαιροποιημένα σχέδια της Υπηρεσίας, λόγω μη ολοκλήρωσης του σχεδίου 
πόλεως Περιγιαλίου 
Στο τμήμα ¨Α” θα εκτελεσθούν εργασίες σε μήκος 400,00 Μ από το τέλος του τμήματος  “Α” 
,(αρχή του τμήματος “Β”),   και με κατεύθυνση προς το Περιλιάλι 
Στο τμήμα “Δ” θα εκτελεσθούν εργασίες σε μήκος  480,00 Μ από την αρχή του τμήματος “Δ” , 
(τέλος του τμήματος”Γ”),  και με κατεύθυνση προς το Βλυχό. 
Οποιεσδήποτε   μικρές τροποποιήσεις θα πραγματοποιηθούν μετά από γραπτή εντολή της 
Υπηρεσίας ανάλογα με τις τοπικές συνθήκες που θα διαμορφωθούν κατά την εκτέλεση του 
έργου. 
 
ΣΥΝΘΕΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 
  
Στις δύο ζώνες η σύνθεση προβλέπει δύο πλατειά πεζοδρόμια και μεσαίο ασφαλτοστρωμένο 
δρόμο. 
Όσον αφορά στο σχεδιασμό της πρότασης, η βασική συνθετική αρχή συνίσταται σε μία 
προσπάθεια για ενοποίηση του χώρου, όπου οι υπάρχουσες χαράξεις των κτιρίων αφήνουν το 
ίχνος τους στον πεζόδρομο, δημιουργώντας εγκάρσιους αρμούς.  
Αποφεύγονται κατά το δυνατόν οι χαράξεις παράλληλα με την ζώνη διέλευσης του 
αυτοκινήτου, ώστε να επιτευχθεί οπτική ενοποίηση των δύο τμημάτων εκατέρωθεν αυτής της 
ζώνης.  
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Ειδικότερα: 
Α. ΥΛΙΚΑ 
Τα υλικά που χρησιμοποιούνται εξυπηρετούν τη βασική συνθετική αρχή και είναι: 
 Πλάκες γαρμπιλομπετόν 0.50Χ0.50 μ.  (ΙΔΙΑΣ ΜΟΡΦΗΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΙΣ 
ΗΔΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΠΛΑΚΕΣ  ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΕΙ ΣΤΗΝ Α’ ΦΑΣΗ ΚΑΙ  ΜΕΤΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ) 
 Σκουπιστό μπετόν χρώματος γκρι με ειδική  επεξεργασία για την σκλήρυνση της 
επιφάνειας  του σκυροδέματοςμε επίστρωση σκληρυντικού  μίγματος  και τελική επίστρωση με 
βερνίκι για την αποφυγή του εμποτισμού του δαπέδου. 
 Κυβόλιθος βιομηχανοποιημένος 0.10Χ0.10 Χ0,08 μ. σε γκρι απόχρωση 
 Μάρμαρο ακατέργαστο χρώματος λευκού. 
Στις διαμορφώσεις εναλλάσσονται οι πλάκες γαρμπιλομπετόν με το σκουπιστό μπετόν, ενώ 
ενδιάμεσα τις διατρέχουν αρμοί από κυβόλιθο, όπως περιγράφεται και στην τεχνική έκθεση.  
 
Β. ΦΥΤΕΥΣΕΙΣ 
Προτείνεται η χρησιμοποίηση δέντρων και θάμνων σημειακά ώστε να αποφεύγεται ο 
κατακερματισμός του χώρου λόγω του μικρού πλάτους επέμβασης, έτσι ώστε να μην 
παρεμποδίζεται η διέλευση πεζών και αυτοκινήτων. 
 
Γ. ΔΙΚΤΥΟ ΟΜΒΡΙΩΝ 
 
Με το παρών έργο θα γίνει  διευθέτηση των ομβρίων υδάτων  επί των τμημάτων παρέμβασης σύμφωνα με 
τις οδηγίες της Υπηρεσίας. Στο πρώτο τμήμα παρέμβασης υπάρχει ήδη από την εργολαβία της Α΄ Φάσης 
τοποθετημένος ο κεντρικός συλλεκτήριος αγωγός ομβρίων μήκους 400Μ περίπου,  ενώ στο δεύτερο τμήμα 
υπάρχει τοποθετημένος ο κεντρικός συλλεκτήριος  αγωγός από την αρχή το έργου (φούρνος Mybakery)  
έως το πρατήριο καυσίμων  Κατωπόδη   μήκους  250Μ περίπου. 
Προς το σκοπό αυτό στα ανωτέρω τμήματα, που θα παραμείνουν με άσφαλτο, θα 
κατασκευαστούν φρεάτια υδροσυλλογής εκατέρωθεν του οδοστρώματος όπου μέσω 
κατάλληλων αμφικλινών επικλίσεων θα συλλέγονται τα όμβρια, όπως περιγράφονται στην 
τεχνική έκθεση. Μέσω δικτύου σωληνώσεων τα όμβρια θα παροχετεύονται δια φρεατίων 
πτώσης στους υφιστάμενους αγωγούς διευθέτησης ομβρίων και θα απορρέουν στην θάλασσα. 
Οποιεσδήποτε   μικρές τροποποιήσεις θα πραγματοποιηθούν μετά από γραπτή εντολή της Υπηρεσίας 
ανάλογα με τις τοπικές συνθήκες που θα διαμορφωθούν κατά την εκτέλεση του έργου. 
 
Δ. Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
 
Στις ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες της εργολαβίες περιλαμβάνονται το δίκτυο ποτίσματος 
και ο ηλεκτροφωτισμός. 
Στα τμήματα της οδού που θα γίνουν οι φυτεύσεις, θα τοποθετηθεί υπόγειο δίκτυο ποτίσματος από 
σωλήνες πολυαιθυλενίου (ΡΕ) με φρεάτια ποτίσματος σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης. 
Το δίκτυο ποτίσματος θα ελέγχεται από αυτόματες ηλεκτροβάνες και από κεντρικό προγραμματιστή, 
σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης. 
Στους δύο κόμβους του έργου που θα κατασκευασθούν στο Περιγιάλι και στο Μεγάλο Αυλάκι 
θα τοποθετηθούν γαλβανισμένοι και βαμμένοι σιδηροιστοί  ύψους 9,00μ. με φωτιστικά 
σώματα  τύπου βραχίονα εξωτερικού χώρου τεχνολογίας led. 
Στα υπόλοιπα τμήματα του έργου θα τοποθετηθούν φωτιστικά σώματα παραδοσιακά, τύπου 
φανού, αφού κατασκευασθεί η απαραίτητη υποδομή,  με  βραχίονα παραδοσιακού τύπου και 
λαμπτήρα εξωτερικού χώρου τεχνολογίας led. Τα φωτιστικά θα είναι ιδίου τύπου με τα ήδη 
τοποθετημένα στα αντίστοιχα τμήματα της οδού και πάντα σύμφωνα με την έγκριση της 
Υπηρεσίας και το σχέδιο που θα δοθεί. 
Ο σιδηροιστός θα είναι κωνικής διατομής, γαλβανισμένος και βαμμένος με ηλεκτροστατική 
βαφή φούρνου και η τοποθέτησή του θα γίνει σύμφωνα με τα σχέδια. 
Τα φωτιστικά σώματα θα είναι παραδοσιακού τύπου τετραγωνικής μορφής (τύπου φανού), 
όπως αυτά που έχουν ήδη τοποθετηθεί. 
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Κατά την κατασκευή του έργου θα ληφθεί μέριμνα από τον ανάδοχο να μην καταστραφούν οι 
υπάρχουσες γραμμές του ΟΤΕ, ΔΕΗ, Υδρευσης και τυχόν άλλες γραμμές Ω.Κ.Ω. Κάθε ζημιά 
επ’ αυτών θα βαρύνει τον ανάδοχο. 
Η εγκατάσταση των δικτύων θα γίνει σύμφωνα με το σχέδιο που συνοδεύει την Τεχνική Περιγραφή όσον 
αφορά την γεωμετρία της εγκατάστασης και τον τρόπο κατασκευής της βάσης των παραδοσιακών 
σιδηροϊστών, των ιστών και των βραχιόνων. Θα χρησιμοποιηθούν προς τούτο σιδηροϊστοί για την 
ανάρτηση φωτιστικών σωμάτων παραδοσιακού τύπου.  Οι αποστάσεις των ιστών θα είναι περίπου 20 -
25μ. ή διάφορες και οπωσδήποτε όπως αναφέρονται στο σχέδιο. Εφόσον απαιτηθεί για την διευκόλυνση 
των εισόδων των ιδιοκτησιών ή για τεχνικά ζητήματα που μπορεί να παρουσιαστούν κατά την φάση της 
κατασκευής μπορεί η Υπηρεσία να προβεί σε μικρές μετακινήσεις των ιστών , εφόσον αυτό δεν  επηρεάζει 
σημαντικά  την απόδοση του   φωτισμού της οδού 
 
Οι προαναφερόμενες εργασίες αναλυτικότερα περιγράφονται στο τεύχος της «Τεχνικής 
Εκθέσης».   

 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 
Έχοντας υπ’ όψιν : 
  Την Αρ. Πρωτ.: οικ. 24326/9583/01-04-2021 (ΑΔΑ:693Η7ΛΕ-ΛΚ5) Απόφαση της Διεύθυνσης 
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού με θέμα «Έγκριση Διάθεσης Πίστωσης και ορισμός Υπολόγου Έργου 
ΣΑΕΠ 022 «ΑΝΑΠΛΑΣΗ – ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΕΡΙΓΙΑΛΙΟΥ - ΝΥΔΡΙΟΥ 
2021ΕΠ02200000». 
 Την Αριθ. 186 με αρ. πρωτ.: 24479/26/02/2021 (ΑΔΑ:6ΤΟΥ46ΜΤΛΡ - ΧΧΒ) Απόφαση του 
Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων  με την οποία εγκρίθηκε η ένταξη του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ-
ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΕΡΙΓΙΑΛΙΟΥ – ΝΥΔΡΙΟΥ Β΄ ΦΑΣΗ» στο ΠΔΕ 2021, στη ΣΑΕΠ - 
022 
 Την Αριθ. 33-6/20-03-2021 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων  με θέμα: “2η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021“  
 Την από 26/06/2023 συνταχθείσα διακήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την 
επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ-ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 
ΠΕΡΙΓΙΑΛΙΟΥ – ΝΥΔΡΙΟΥ Β΄ ΦΑΣΗ» προϋπ/σμού 1.430.000,00 € με ΦΠΑ 
 Την αρ. πρωτ.: 80354/12454/13-09-2018  (ΑΔΑ: ΨΡΘΙ7ΛΕ-Τ94) απόφαση έγκρισης της μελέτης 
του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ-ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΝΥΔΡΙΟΥ». 
 Την αρ. πρωτ.: οικ. 58866/9076/07-07-2023  (ΑΔΑ: ΨΡΓ17ΛΕ-ΗΝΕ) απόφαση έγκρισης της μελέτης 
του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ-ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΕΡΙΓΙΑΛΙΟΥ – ΝΥΔΡΙΟΥ Β΄ ΦΑΣΗ» 
προϋπ/σμού 1.430.000,00 € με ΦΠΑ 
 Τον ορισμό των μελών της Επιτροπής του ανωτέρω διαγωνισμού σύμφωνα με το άρθρο 221 παρ. 
8α του Ν.4412/2016 από τρείς τεχνικούς υπαλλήλους της Υπηρεσίας μας με τους αναπληρωτές τους, όπως 
αναφέρονται κατωτέρω. 
 

Ε  ι  σ  η  γ  ο  ύ  μ  ε  θ  α 
 

I.Την εκτέλεση του έργου: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ-ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΕΡΙΓΙΑΛΙΟΥ – 
ΝΥΔΡΙΟΥ Β΄ ΦΑΣΗ» και την κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τα 
παρακάτω στοιχεία:  

II.Προϋπολογισμός 1.430.000,00 € (με ΦΠΑ) 
III.Διάθεση Πίστωσης από Π.Δ.Ε., ΣΑΕΠ 022, (Κ.Ε.:2021ΕΠ02200000), 
IV.ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ: Ανοιχτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός κάτω των ορίων με κριτήριο την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή. 
 
Η επιλογή του Αναδόχου, θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του Ν.4412/2016 
«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ)» και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. 
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Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο άρθρο 95 παρ. 2.(α) του Ν. 4412/2016, με κριτήριο  ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά με βάση τη τιμή και με το σύστημα με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης και έλεγχο 
ομαλότητας. 
 
1. Δικαιούμενοι  συμμετοχής στον διαγωνισμό είναι : 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών εγγεγραμμένες στο Μητρώο 
Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) για το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να ισχύουν οι 
μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 65 του π.δ. 71/2019 ή στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 
Δημόσιων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.), εφόσον  ανήκουν στην κατηγορία έργων ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ, 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ  και που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων 
Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος κοινοπραξίας. 
 
2. Την έγκριση των τευχών δημοπράτησης της εργολαβίας του θέματος όπως συντάχθηκαν και 
θεωρήθηκαν από την Υπηρεσία σύμφωνα με την Αριθ. Πρωτ.: οικ. 58866/9076/07-07-2023 (ΑΔΑ: 
ΨΡΓ17ΛΕ-ΗΝΕ) απόφαση. 
3. Την ορισμό της Επιτροπής διαγωνισμού του έργου του θέματος, σύμφωνα με το άθρο 221 παρ. 8α του 
Ν.4412/2016, από τρείς τεχνικούς υπαλλήλους με τους αναπληρωτές τους,  από τα κάτωθι μέλη: 
 
 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
 

Α/Α ΟΝΟΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
1 Θεόδωρος  Μανωλίτσης ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών  
2 Χρήστος Γιαννακόπουλος ΠΕ Αρχιτέκτων Μηχανικών 
3 Ιωάννης Λούβρος ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 
 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
 

Α/Α ΟΝΟΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
1 Στέφανος Κακλαμάμνης ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών 
2 Παναγιώτης  Κομποτιάτης ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών  
3 Θωμάς Καββαδάς ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 
            
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:                                                     
1. Σχέδιο Διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού                                         

 
 

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων 

Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

Π. Ε. Λευκάδας 
 

Παναγιώτης Κομποτιάτης 
Πολιτικός Μηχ/κός ΠΕ 

Ευάγγελος Μοσχονάς 
Πολ/κός Μηχ/κός ΠE 
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Κατά την ψήφιση του θέματος παρόντες ήταν: 
 
Αικατερίνη Μοθωναίου         
Εμμανουήλ Ορφανουδάκης  
Γεώργιος Στασινόπουλος     
Θεόδωρος Χαλικιάς     
Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης    
Νικόλαος Γκισγκίνης    
Ιωάννης Ροντογιάννης   

    
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της το ανωτέρω πρακτικό. 
 
                                                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
1.Εγκρίνει  την  εκτέλεση του έργου: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ-ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΕΡΙΓΙΑΛΙΟΥ 
– ΝΥΔΡΙΟΥ Β΄ ΦΑΣΗ» και την κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τα 
παρακάτω στοιχεία:  

V.Προϋπολογισμός 1.430.000,00 € (με ΦΠΑ) 
VI.Διάθεση Πίστωσης από Π.Δ.Ε., ΣΑΕΠ 022, (Κ.Ε.:2021ΕΠ02200000), 

VII.ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ: Ανοιχτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός κάτω των ορίων με κριτήριο την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή. 
 
Η επιλογή του Αναδόχου, θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του Ν.4412/2016 
«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ)» και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. 
 
Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο άρθρο 95 παρ. 2.(α) του Ν. 4412/2016, με κριτήριο  ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά με βάση τη τιμή και με το σύστημα με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης και έλεγχο 
ομαλότητας. 
 
Δικαιούμενοι  συμμετοχής στον διαγωνισμό είναι : 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών εγγεγραμμένες στο Μητρώο 
Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) για το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να ισχύουν οι 
μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 65 του π.δ. 71/2019 ή στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 
Δημόσιων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.), εφόσον  ανήκουν στην κατηγορία έργων ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ, 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ  και που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων 
Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος κοινοπραξίας. 
 
2.Εγκρίνει  τα  τεύχη δημοπράτησης της εργολαβίας του θέματος όπως συντάχθηκαν και θεωρήθηκαν από 
την Υπηρεσία σύμφωνα με την Αριθ. Πρωτ.: οικ. 58866/9076/07-07-2023 (ΑΔΑ: ΨΡΓ17ΛΕ-ΗΝΕ) 
απόφαση. 
3.Ορίζει την Επιτροπή διαγωνισμού του έργου του θέματος, σύμφωνα με το άθρο 221 παρ. 8α του 
Ν.4412/2016, από τρείς τεχνικούς υπαλλήλους με τους αναπληρωτές τους,  από τα κάτωθι μέλη: 
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ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
 

Α/Α ΟΝΟΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
1 Θεόδωρος  Μανωλίτσης ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών  
2 Χρήστος Γιαννακόπουλος ΠΕ Αρχιτέκτων Μηχανικών 
3 Ιωάννης Λούβρος ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 
 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
 

Α/Α ΟΝΟΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
1 Στέφανος Κακλαμάμνης ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών 
2 Παναγιώτης  Κομποτιάτης ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών  
3 Θωμάς Καββαδάς ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 
 
Το Σχέδιο της Διακήρυξης αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του πρακτικού. 
 
 

H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 637-37/11-07-2023 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 

Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής  Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων. 
 
 
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
Αικατερίνη Μοθωναίου   Εμμανουήλ Ορφανουδάκης  
 

Γεώργιος Στασινόπουλος 
 

Θεόδωρος Χαλικιάς 
 
Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης  

 
Νικόλαος Γκισγκίνης 
 
Ιωάννης Ροντογιάννης 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
Νικόλαος Παπανικολάου 
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